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“ ADRIANO VEIGA DE OLIVEIRA HOMOLOGADO
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Ata da 8ª reunião ordinária do Conselho do        

Departamento de Matemática, realizada em 03      

de Dezembro de 2019. 

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às nove horas e trinta minutos, na Sala de                     

Reuniões do Departamento de Matemática, sito no Centro de Ciências Exatas e Tecnologia da Universidade               

Federal de Sergipe, na Cidade Universitária Professor José Aloísio de Campos, Jardim Rosa Elze, município               

de São Cristóvão, Sergipe, reuniu-se o Conselho do Departamento de Matemática, convocado e presidido              

pelo Chefe do Departamento, Professor Allyson dos Santos Oliveira. Estiveram presentes os Conselheiros             

Docentes titulares: Almir Rogério Silva Santos, André Vinícius Santos Dória, Antônio Santos Silva, Bruno Luís               

de Andrade Santos, Débora Lopes da Silva, Disson Soares dos Prazeres, Evilson da Silva Vieira, Fábio dos                 

Santos, Filipe Dantas dos Santos, Giovana Siracusa Gouveia, José Anderson Valença Cardoso, Leandro             

Favacho da Costa, Lucas Rezende Valeriano, Marcelo Fernandes Almeida, Naldisson dos Santos, Paulo de              

Souza Rabelo e a representante discente Fernanda Miranda Evangelista. Ausentes os Conselheiros: Adriano             

Veiga de Oliveira, Ana Cristina Salviano Veiga, Gastão Florêncio Miranda Júnior, Gerson Cruz Araujo, João               

Paulo Attie, José Carlos Leite dos Santos, Hassan Sherafat (com justificativa), Humberto Henrique de Barros               

Viglioni, Kalasas Vasconcelos de Araújo, Lúcia de Fátima de Medeiros Brandão Dias (com justificativa),              

Maria de Andrade Costa e Silva (com justificativa), Romero Alves de Melo, Zaqueu Alves Ramos (com                

justificativa) e os outros representantes discentes. Após constatação de quórum legal, o senhor presidente              

sugeriu a inclusão dos seguintes pontos de pauta: 1. Informes. a. Não houve manifestação nesse ponto.                

……………. 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………… 

…………... 6. Apreciação e deliberação de resultado do Edital 001/2019 de Coordenador do Curso de               

Matemática - Licenciatura à distância. O Sr. presidente apresentou o resultado do Edital 001/2019/DMA              

referente a seleção para coordenador do curso de licenciatura em matemática modalidade à distância. A               

Comissão foi formada pelos Professores Fábio dos Santos, presidente da comissão, Almir Rogério Silva              

Santos e André Vinícius Santos Doria. Houve apenas um inscrito e sua documentação foi homologada pela                

comissão. Após a divulgação do resultado parcial e respeitado o prazo recursal, foi encaminhado o               

resultado final da seleção com o candidato Allyson dos Santos Oliveira aprovado como coordenador do               

curso de licenciatura em matemática à distância, conforme descrito no Edital. Em votação: Aprovado por               
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unanimidade 7. Apreciação e deliberação de resultado do Edital 002/2019 de Coordenadores de             

Disciplina à distância. O Professor Allyson dos Santos Oliveira apresentou o resultado do Edital              

002/2019/DMA referente à seleção de coordenadores de disciplina à distância do curso de matemática. A               

comissão de seleção foi formada pelos professores Allyson dos Santos Oliveira, coordenador do curso e               

presidente da comissão, Fábio dos Santos e pela professora Georgiane Amorim Silva. O presidente da               

comissão, professor Allyson, relatou que houveram doze inscrições, mas uma delas foi indeferida, pois a               

candidata não atende o critério do Edital onde se exigia ser docente efetivo da UFS. Esclareceu que os                  

demais candidatos tiveram suas inscrições homologadas pela comissão e, após análise, foram aprovados os              

professores: Adriano Veiga de Oliveira, Almir Rogério Silva Santos, Ana Cristina Salviano Veiga, André              

Vinícius Santos Dória, Éder Mateus de Souza, Evilson da Silva Vieira, João Paulo Attie, Marta Élid Amorim                 

Mateus, Ricardo Pinheiro da Costa, Samuel da Cruz Canevari e Viviane de Jesus Lisboa Aquino. Em                

discussão, resultado aprovado por unanimidade     

…………………………………………………………………………………………………... 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente agradeceu o comparecimento de todos, declarando              

encerrada a reunião e foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os                    

presentes. Campus Universitário Professor José Aloísio de Campos, 03 de dezembro de 2019. 
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